

IV Международный форум «От науки к бизнесу»

13-15 мая 2010 в Санкт-Петербурге пройдет Международный форум «От науки к бизнесу. **Формирование и деятельность инновационных поясов вокруг учреждений высшей школы**».

Основные темы:

- опыт реформирования высшей школы, нацеленный на перевод экономики на знания;
- подходы и механизмы формирования инновационной инфраструктуры высшей школы и повышение эффективности ее работы;
- роль и место вузовской инновационной инфраструктуры в национальной и региональной инновационной системе;
- нормативно-правовое законодательство, обеспечивающее активное участие учреждений высшей школы в развитии инновационно-предпринимательской деятельности, в том числе через создание субъектов наукоемкого среднего и малого бизнеса;
- национальные исследовательские университеты как пример вузов, нацеленных на содействие повышению конкурентоспособности отраслей промышленности на мировом рынке товаров и услуг;
- финансовые механизмы, обеспечивающие участие учреждений высшей школы в развитии инновационно-предпринимательской деятельности;
- специфика участия обучающихся в развитии инновационно-предпринимательской деятельности в вузах;
- роль высшей школы в развитии высокотехнологических и социальных инноваций.

Регистрация участников — до **1 мая 2010 г.**

Тезисы докладов принимаются до **1 апреля 2010 г.**

15 марта - последний срок оплаты раннего регистрационного взноса.

Желающие принять участие в работе Форума должны зарегистрироваться на сайте.

12 марта 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5268>